

二战结束时被送人领养,家谱网站助她认祖归宗

英母女失散62年悲喜重逢

二战终结前数月,英国已婚女子希尔达·贝利生下她与情夫、一名美国飞行员的私生女安妮·布利斯,3个月后丈夫罗伯特从海外回国,希尔达违心将安妮送入领养。1973年,安妮意外得知自己并非养父母亲生。直到3周前,她才在某家谱网站的帮助下,辗转联系上生母。日前,当91岁高龄的希尔达领着自己另外7个子女与失散62年的私生女安妮重逢时,一家人不禁喜极而泣。



母女失散62年后重聚

“私生女”被送人领养

1945年,不甘寂寞的希尔达·贝利由于丈夫长年在外,与美国飞行员约瑟夫偷情,并且生下了私生女安妮。二战结束后,从海外服役归来的丈夫罗伯特·贝利惊讶地发现,家中除了他和妻子生育的4个孩子外,竟然添了一个小女儿。当希尔达将自己偷情事实如实交待后,最终获取了丈夫的原谅。

心中有愧的希尔达不愿安妮长大后背上“私生女”的名声,加上当时家中经济困难,难以再多养一张嘴,于是不顾罗伯特的反对,执意将仅仅3个月大的小安妮送给别人领养。从此,母女俩彻底中断了联系。

惊闻身世如五雷轰顶

在养父母詹姆斯·乔西和温妮弗莱德·乔西的辛勤哺育下,安妮幸福地成长,并

且与乔西夫妇的亲生子女小温妮弗莱德情同手足。长大成人后,安妮嫁给了约翰·布利斯,婚后生下一双儿女。

1973年,养母温妮弗莱德去世后,安妮在当地警察局申请办理执照时,意外地被工作人员告知,自己出生在另外一个家庭。惊闻自己是弃婴的安妮顿时如五雷轰顶,因为多年来她一直将养父母一家当作自己的血亲!安妮后来回忆道:那一刻,我差点跌倒在地。这太令人震惊了。当我向父亲(养父)求证时,他不禁老泪纵横。他说他们曾经约定,永远不告诉我真相。因为被领养的孩子长大后容易叛逆。”

家谱网站帮助认祖归宗

由于种种原因,安妮在

此后34年中虽经多方打听,始终未能查到自己生父母的下落。现年62岁的安妮至今仍是一家蛋糕厂当工人,与丈夫约翰居住在英格兰西苏塞克斯郡小汉普顿镇。就在3周前,安妮通过一家家谱网站,意外得知自己91岁高龄的生母希尔达·贝利至今健在,并且居住在英格兰西南部城市切尔滕纳姆附近的伍德曼考特镇。另外,安妮还惊喜地发现,自己竟然还有7个同母异父的兄弟姐妹在世。

迟到62年与老母相认

11月27日,一场迟到62年的重逢在切尔滕纳姆市的某酒吧上演。当62岁的安妮与91岁的老母亲希尔达悲情相认时,后者颤巍巍地伸出苍老的手,在女儿的脸上摸

了又摸,喃喃道:你太漂亮了……我真的很抱歉。”安妮告诉记者:开始时,她曾一度出现短暂失忆,可是马上便明白过来我是谁。不久,她又陷入了沉默,可是却牢牢抓住我的手——这正是我这么多年来梦寐以求的。”

喜极而泣的安妮表示:“多少年来,我做梦也不敢想像,自己还能见到活生生的妈妈,更不要说这么快就可以找到她了。”更让安妮喜出望外的是,陪同母亲前来相认的竟然还有7个素未谋面的兄弟姐妹。原来,老太太希尔达早就告诉这几个子女,他们曾经有过一个小妹妹,只是限于收养制度的规定,始终无缘相见。

重归大家庭的安妮激动地表示:“一下子认回这么多兄弟姐妹,感觉太好了。他们有着和我一样的鼻子。”多少令人伤感的是,她的飞行员生父以及母亲的丈夫也早已去世。91岁的希尔达早已是子孙满堂,膝下分别有33个孙辈、54个曾孙辈以及7个玄孙辈。

安妮的大姐,67岁的特利谢·福斯特指出,失散多年的骨肉能够重逢,全得归功于互联网的发明。她说:“3个星期前,我孙子将我出嫁前的名字输入互联网,结果被安妮侄女的朋友——一位系谱学家——一眼认出。于是,我们大家便重聚在了一起。”综合

老鼠吃光岛鸟 美科学家铁腕灭鼠

美国阿拉斯加州许多海岛鼠害严重,导致岛上海鸟完全绝迹。针对这种情况,美国一些生物学家联手策划展开灭鼠行动,阿留申群岛中的鼠岛将作为试点。灭鼠行动最早将于明年10月开始,科学家们希望这能让海鸟重回鼠岛筑巢、繁衍后代。

鼠害源自1780年。当时,在阿拉斯加州阿留申群岛搁浅的一艘日本船带来了一种生命力顽强的挪威鼠。它们从船上爬上一座无人居住的岛屿。这是老鼠第一次到达阿拉斯加地区。因为老鼠以鸟蛋、小鸟以及一些成年鸟为食,从那以后,岛上逐渐变得怪诞无声,再也听不到各种海鸟的鸣叫。老鼠在岛上迅速繁殖,18世纪一位船长把这座岛戏称“鼠岛”,这一名称沿用至今。挪威鼠一年能繁殖4至6窝幼鼠,每窝6至12只。因此一对老鼠一年后就会发展到大约5000只。

19世纪一些停泊到岛边的俄罗斯商船带来“外援”,使情况变得更糟。20世纪40年代,第二次世界大战时停泊到

阿留申群岛的上百艘军舰更加重了鼠患。现在,每天都有大量从西海岸到亚洲的货船经过阿留申群岛,很容易把老鼠带到岛上。

野生动物学家联手出击,准备通过用直升机洒落老鼠药来消灭岛上老鼠。

阿拉斯加州今年秋天出台一项规定,要求船员必须检查船上是否有老鼠,一旦发现立即消灭,违规者将面临一年刑期及1万美元罚款。对违规公司的罚款最高达20万美元。

鼠岛并非阿拉斯加州唯一被鼠类侵占的岛屿。阿拉斯加国家海上野生动物保护区包括2500座无人岛屿。据统计,曾经有4000万只海鸟在大约12座较大岛屿和许多较小岛屿上筑巢,但鼠类的人侵使这些鸟儿弃岛而去。

老鼠是世界各地岛屿的灾难之源。据总部在加利福尼亚州的岛屿保护组织介绍,海鸟及爬行动物的灭绝有40%到60%由老鼠造成,且90%的灭绝发生在岛屿上。

任意(新华社供本报特稿)

肋骨多出一对 女高音冒死切除

英国一名歌剧女高音,42岁的玛丽亚·费尔德天生多长了一对肋骨。10年前,她开始感觉胸腔受压,行动和歌唱能力严重受到影响。日前,玛丽亚选择接受一台纯属首创,却有生命危险的手术,切除多余的肋骨。结果,这台先锋手术大获成功,而她也得以重拾心爱的歌唱事业。

玛丽亚·费尔德来自英格兰肯特郡马尔盖特市,是位优秀的女高音歌唱家。10年前,玛丽亚开始觉得身体健康在走下坡路,每走10分钟路就得停下来休息,气喘吁吁。6年前,她的肩颈肌肉开始肿胀,使她无法唱歌。玛丽亚做了许多检查,始终找不出病因,一

直到2年前在一次X光检查中,才发现她胸腔的特殊构造。

原来,一般人胸腔有12对肋骨,但是42岁的玛丽亚·费尔德却有13对,她的第一对肋骨上多长了一对颈肋,而这种畸形构造通常仅见于蛇类。

一般而言,罹患颈肋的患者中每400人中只有一人日常生活会受到此影响,可是这种罕见怪病对于运动员和歌唱家而言却是“致命”的。因为多余的颈肋会压迫胸腔,以致肋骨无法上提、肺部无法扩张,肺活量因此大受影响。

就女高音玛丽亚来说,多余的肋骨压迫在正常肋骨上,使她无法唱出高音。综合

意大利美女拍挂历推销棺材

棺材销量一下看涨,不过挂历卖得更快

美女和棺材很难让人联想到一起,然而意大利一家棺材销售商为了推销该公司生产的棺材,竟然炮制了一款“美女棺材”挂历进行宣传。在这本别出心裁的挂历上,每具棺材旁都站着一个衣着暴露的性感美女做广告,这些美女为冷冰冰的棺材注入了一种软玉温香的美感”。不管该公司的棺材销售量如何,但这些“美女棺材”挂历已热销欧美。

让棺材“性感诱人”一点

毛里兹奥·马泰奇奇是意大利罗马市希萨棺材生产厂和殡葬公司的老板,马泰奇奇一直希望将该公司生产的棺材变得“性感诱人”一点。早在5年前,马泰奇奇就别出心裁,炮制了一份“美女棺材”挂历,实现了他使棺材“人性化”的梦想。

在他炮制的第一份“美女棺材”挂历中,每具精致的棺材旁都或躺或站着一名美女,挂历上的女模特姿态撩人,在棺材面前搔首弄姿,顿时令象征死亡的棺材少了几分恐惧,而多了几份“香艳”。不过,这些“美女棺材”挂历上的模特儿都是由计算机绘出来的,对男士们来说略显失真。不过这份“电脑虚拟性感女郎衬托死亡棺材”的宣传挂历推出后,却大受人们欢迎。

拍摄“美女棺材”挂历

从2003年开始,马泰奇奇决定找真人当模特,拍摄“美女棺材”挂历。在新近推出的2008年“美女棺材”挂历中,挂历中的美女模特身材都相当惹火,令人很难想象这些挂历中的美女都是在推销棺材。

2008年“美女棺材”挂历



2008“美女棺材”挂历中的三月女郎

中的“一月女郎”是一名金发尤物,她身穿碎花睡裙,闭目斜靠在一具雕花棺材上,仿佛正在做着甜美的梦境;“二月女郎”则是一位黑发美女;“三月女郎”则身穿红色睡裙,一头长发染成了半黑半黄,其他月份的代表模特也都纷纷摆着诱惑的姿态,宣传她们身后型号不同的棺材。

女模特感到很有趣

在意大利,从电脑、汽车、手机到巧克力棒在内的各种产品,生产商都喜欢用几近赤裸的性感女郎来进行

促销,而这家意大利棺材公司用香艳美女来为棺材做宣传广告,可说创了先例。

马泰奇奇称,找模特儿拍摄“美女棺材”广告并不太难,这些美女模特并不介意为象征死亡的棺材做宣传,相反她们还感到相当有趣。马泰奇奇说:“我们认为,以一种有趣的方式来推销我们的产品并不是一个糟糕的创意,我们的创意就是:让一个漂亮的模特站在我们的棺材旁边,以推销一辆汽车或一只手机的方式来推销我们的棺材。”综合

“美女棺材”挂历热销

2008年度“美女棺材”挂历长35厘米、宽25厘米,该公司宣传广告中称,该挂历可以销往世界上任何具有邮递业务的地方,每份挂历的售价是9.3欧元,国外消费者还得另付2.7欧元的邮费。

“美女棺材”挂历自推出以来,在欧美相当受欢迎,尤其是当圣诞节来临时,挂历销售情况会更加理想,因为很多人会购买这种挂历送给朋友当“圣诞礼物”,既娱己又娱人。马泰奇奇称,他们公司每年都要印刷几千份“美女棺材”挂历,并且总是很快就销售一空。

“美女棺材”挂历惹争议

然而该挂历的推出也引发巨大争议。支持者认为,这种雇美女推销棺材的挂历并无伤大雅,人们应对死亡看开一点,以幽默的心态来面对死亡。马泰奇奇还称,“美女棺材”挂历的推出,的确提高了该公司的棺材销量,几年前,一名加拿大牧师看到了该公司的“美女棺材”挂历后,立即跨洋向他们订购了一副棺材。

不过,并不是所有客户都认同该公司印制的“美女棺材”挂历,一名公司合伙人解释说:“有些人对我们推出‘美女棺材’挂历的做法表示反感,认为这是对死者的不敬,我们只好向他们解释说,这种挂历只是为了让人们幽默地乐一乐,并改变人们对棺材的传统观念。”

不过一些网民评论称,“美女棺材”挂历中的鲜明对比,倒是可以用来告诫那些好色之徒不可迷恋女色,因为美女身后摆着棺材,正好寓意着“温柔乡是英雄冢”。综合

感染超级细菌 胃肠输入粪便得救

这可能是人类历史上最反胃的治疗方法,但它确实很有效。一名来自英国苏格兰法夫郡的老太太因为感染一种超级病菌而生命垂危,结果医生用她女儿的排泄物救了她。

据英国《每日电讯报》11月28日报道,83岁的埃塞尔·麦克伊万感染的是一种名为“艰难梭状芽孢杆菌”的致命性肠道病菌。它属于厌氧性细菌,一般寄生在人的肠道内。

正常情况下,艰难杆菌受制于人体内的其他细菌,不会对人体产生危害。但是,对长期服用抗生素的病人来说,由于药物破坏了人体肠胃中各种菌类之间的平衡,就容易得艰难杆菌感染,引发炎症、致命腹泻和并发症,并最终导致死亡。近年来科研人员经过进

一步研究发现,艰难杆菌引发的腹泻可出现暴发流行,其流行株甚至会发生基因变异,产生毒素的能力增加,导致患者死亡率增高。

治疗这种疾病,需要患者近亲的帮助。医生们决定采用“粪便食疗”的方法,将埃塞尔女儿的排泄物稀释后,用导管直接送到其胃部和肠道中,帮助肠道的细菌恢复到平衡状态,即对人体有益的程度。

埃塞尔对此并不介意,她说:“当你告诉人们这种治疗方法时,大多数人的第一反应就是皱眉头和捂鼻子。但这又不是把排泄物放进盘子里,让你吃掉它,你根本看不到也闻不到。与那些进行输血或者肾脏移植的手术相比,这有什么区别呢?”康娟 中国日报

鹿角穿眼插脑 5龄童“不治自愈”

美国一名5岁男童康诺·希克日前不慎在野外跌倒时,被一根鹿角不偏不倚地从左眼刺入大脑。医生一度以为为手动手术不可,否则性命不保。但是经过2个月的抗生素治疗后,康诺竟奇迹般地“不治自愈”了!而他也因此被誉为“鹿角男孩”。

今年7月,来自美国犹他州盐湖城的5岁小男孩康诺·希克在和家人到野外踏青时,走着走着不小心摔了一跤。不可思议的是,当时地上刚好有一根驯鹿的犄角,结果摔倒在地上的康诺竟被这根犀利的鹿角不偏不倚地刺中了左眼。更惨的是,由于康诺摔倒的力道不小,鹿角穿过他的眼睛一直

插到了脑子里!

险情发生后,康诺的父母立刻把他送到医院,但是情况相当不乐观。母亲梦丽莎·希克说:“医生把纱布拿掉后,我发现儿子的眼睛肿得和棒球一样大。”医师进一步检查后发现,康诺颅腔内已有发炎的现象,于是立刻开了高剂量的抗生素,并且表示孩子很有可能需要进行高风险的开颅手术。

出乎所有人意料的是,经过连续的抗生素治疗后,小康诺的康复状态竟然出奇的好。每一次复诊,医生都惊喜地发现他的伤口在一点点缩小。2个月过去了,如今的康诺伤口已经完全消失,几乎彻底康复了。综合